TEBARROT

DO BRASIL

MANUAL DE MONTAGEM

MEZANINO PARIS

DICAS PARA MANTER SEU MOVEL

MONTE-0 EM UMA SUPERFICIE LIMPA E PLANA.
FORRE O CHAO COM A EMBALAGEM DO MOVEL, ASSIM VOCE EVITA RISCOS NAS PECAS.

PARA A LIMPEZA DO SEU MOVEL, UTILIZE SOMENTE UM PANO LEVEMENTE UMEDECIDO COM UM
POUCO DE DETERGENTE NEUTRO.

A AGUA PODE DEIXAR MANCHAS SE NAO RETIRADA DE IMEDIATO.

NAO UTILIZE PRODUTOS ABRASIVOS NEM DEIXE O SEU MOVEL EXPOSTO AO SOL.

SEU PRODUTO AGRADECE.




01 40 MIN @, MEDIO
PESSOAS NECESSARIAS TEMPO ESTIMADO NIVEL DE DIFICULDADE

MATERIAL EXTRA, NECESSARIO
(NAO FORNECIDO)

FICOU ALGUMA DUVIDA?

(17) 3485-9300

CHAVE PHILIPS PARAFUSADEIRA

FERRAGENS
(PARAFUSOS EM ESCALA 1:1)

PARAFUSO 7,0X60MM ALLEN TP 13MM PARAFUSO 4,0X30MM CHATA

‘mmoee 08X AD - [me 08X AF () 08X

N

PARAFUSO 4,0X20MM CHATA PARAFUSO 4,0X14MM CHATA SAPATA SAMURAI RED. 22MM PRETA

DO BRASIL

CHAVE ZETA CEMENTADA 4MM ETIQUETA TEBARROT




°°:'A‘.’;_'A'/ COD. NAT. °F:X"TH"/ DESCRICAO DAS PECAS | MEDIDAS ACABADA

11801 11802 1799 TAMPO MAIOR TRIANGULO 0,450 0,450 0,015

11805 11806 11803 TAMPO MENOR REDONDO 0,375 0,375 0,015
11809 _ - PE MENOR (MAD.) 0.510 0,042 0.042
11808 _— _— PE MAIOR (MAD.) 0,660 0,042 0,042

11807 _ N CHAPA UNIAO 0,180 0,180 0,012

= /

TAMPO MAIOR

TAMPO MENOR

PE VERTICAL MENOR

PE VERTICAL

CHAPA UNIAO




MONTAGEM

<
)
L
=
L
Q
)
®)
I
Z
<
=
<
T
)
O
O
)
O
<
o
<
o
=
L
©)
<
—
Z
®)
=
L
||
O
N
0
L
O
®)
0
o
®)
=
%)
L
=
&
(14]
o




~

PESO MAX. SUPORTADO b T o

5KG* TEBARROT




	Folhas e vistas
	PAGINA 01

	Folhas e vistas
	PAGINA 02

	Folhas e vistas
	PAGINA 03

	Folhas e vistas
	PAGINA 04

	Folhas e vistas
	PAGINA 05


